

09. 29.

11



11.

Előterjesztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő Testületének
2009. október 8-i ülésére

Tárgy: Mészöly Géza Általános Iskola tornatermének bővítése

Tisztelt Képviselő Testület!

Sárbogárd teremhez kötött sportjai felfutóban vannak, különösen a kézilabda. Sajnálatos módon városunknak nincs sportcsarnoka, így a teremsportok a Mészöly Géza Általános Iskola tornatermét veszik igénybe. Nem is volt ez addig probléma, amíg csak a szabadidejüket töltötték itt a sportolni vágyók, de most, amikor különböző bajnoki mérkőzéseket játszanak, gyakorlatilag használhatatlan, mert a tornacsarnok mérete nem szabványos a különböző teremsportok lebonyolítására – igaz, nem is erre épült évtizedekkel ezelőtt. Ráadásul ezek a mérkőzések egyre több nézőt vonzanának, de a tornateremben alig van ülőhely (csak a kispadon), lelátó nincs, így az érdeklődők és a szurkolók nem tudnak részt venni az érdekesebbnél érdekesebb, izgalmasabbnál izgalmasabb mérkőzéseken. (Volt olyan bíró, aki csak úgy engedte lejátszani a mérkőzést, hogy a nézőket felállította a kispadra.) Így sportolóink nem csak szurkolóik buzdítását kénytelenek nélkülözni, hanem a tisztességes jegyár-bevételtől is elesnek.

Ezek után nagyarányú igények merültek fel a tornaterem megnagyobbítására. Ennek hatására a képviselő testület elhatározta a tornaterem hosszirányú bővítését hangsúlyozottan egy ún. CÉDE pályázat benyújtása kapcsán, kötött költségvetéssel és – a jegyző nyilatkozata szerint „csökkentett műszaki tartalommal”. Sajnos ha CSAK ez a bővítés lesz végrehajtva, akkor sem lesz szabványos a pálya, mert csak a HOSSZA lesz meg, szélessége nem.

Egy szabványos kézilabdapálya mérete 44 x 22 méter, amit a kézilabdán kívül a teremfoci, kosárlabda, röplabda, pingpong is tud használni, rossz idő esetén talán még az íjászkok is. Ezen kívül még sok más fizetős rendezvényre is lehetne használni (különböző gyűlések, bálók, kiállítás, stb.), természetesen eredeti funkciójának megtartva, az iskolai testnevelés elsőbbségével. Hogy ezeknek a céloknak megfeleljen, oldalirányban is bővíteni kellene a tornatermet úgy, hogy az érdeklődő szurkolóknak, nézőknek is legyen ülőhely. Hasonló nagyságú településen általában 300-350 fős ülőhellyel ellátott lelátó elegendő. Tudja mindenki, hogy eredetileg ez a „csarnok” tornateremnek épült – el is látja abbéli funkcióját – de a mostani gazdasági helyzetben elengedhetetlen, hogy az iskolaidőn túl is megfelelően hasznosítható legyen. Ha hossz- és oldalirányú bővítések megvalósulnának, a kihasználtsága – a hozzáértők szerint – 80-90 %-os!!! lenne.

Több sportvezetővel történő csoportos és személyes beszélgetések alapján a szakmai elvárások a bővítéssel kapcsolatban a következők: a küzdőtérnek szabványosnak, 44 x 22 méternek kell lennie. Olyan lelátót kell tervezni oldalirányba, amely minimum 300 főt be tud fogadni, tévéközvetítő, hangosító, és világítást vezérlő fülkével a lelátó legmagasabb pontjának közepén. A lelátó lehetőleg könnyűszerkezetes technológiával épüljön, egyszerű padokkal, amit lehetőség szerint majd műanyag székekkel ki lehet váltani. Ki kell cserélni a küzdőtér padlóját, a világítást ellenőrizni kell, hogy megfelel-e a szabványnak.

Hogy ezek a jogos kérések meg tudjanak valósulni, Sárbogárd Város Képviselő Testületének kell döntenie arról, hogy megvalósítsa-e, vagy nem a fentebb leírtakat, de mivel még nem tudni, hogy a bővítés mennyibe kerül, ezért a bővítés munkálatairól árajánlatokat kell kérni.

Határozati javaslat

A. Sárbogárd Város Önkormányzatának Képviselő Testülete az előterjesztést megtárgyalta, és úgy határozott, hogy a Mészöly Géza Általános Iskola tornatermének oldal- és hosszirányú bővítésének tervezési és kivitelezési munkálataira árajánlatokat kér be, és ennek ismeretében határoz a tornaterem bővítéséről.

A bővítés elvárt paraméterei:

- 1. A küzdőteret szabványos 44 x 22 méteresre kell kialakítani.
- 2. Minimum 300 főt befogadó könnyűszerkezetes lelátót, - tv közvetítő, hangosító, világítást vezérlő fülkével – kell építeni.
- 3. Az új küzdőtér padlójának cseréje.
- 4. Világítás ellenőrzése, szabványosítása.
- 5.
- 6.
- 7.

A bővítés munkálatainak bekerülési áráról legalább 4 árajánlatot kell bekérni.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Határozati javaslat

B. Sárbogárd Város Önkormányzatának Képviselő Testülete az előterjesztést megtárgyalta, és úgy döntött, hogy az ismert gazdasági helyzet miatt a Mészöly Géza Általános Iskola tornatermének bővítésével nem foglalkozik, és így az előterjesztést elutasítja.

Sárbogárd, 2009. szeptember 28.


 Etelvári Zoltán
 képviselő

